

関係各位

2025年2月14日 UTグループ株式会社

UTハイテス株式会社とUT MESC株式会社の 吸収合併に向けた協議開始に関するお知らせ

製造領域において派遣事業を手掛けるUTグループ株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:外村学、以下 UTグループ)は、2026年4月1日を効力発生日として、UTハイテス株式会社(以下、UTハイテス)を存続会社、UT MESC株式会社(以下、UT MESC)を消滅会社とする吸収合併(以下、本合併)について、両社株主合意のもと、協議・検討を開始することを決定しましたので、以下のとおりお知らせいたします。

本合併の目的

昨今、社会インフラ向け機器・機械産業においては、人材の採用難や需要変動への対応が中長期的な課題として挙げられています。当社においても、従来の個社ごとの硬直的な人材配置が課題とされてきました。これらの課題を解決するため、UTハイテスとUT MESCを合併し、高度な人材を柔軟に活用できる基盤の構築を進めるとともに、顧客企業とはたらく人にとって持続可能な人材活用の環境整備を目指してまいります。

本合併の要旨

UTハイテスを存続会社、UT MESCを消滅会社とする吸収合併方式で、合併期日(効力発生日)を2026年4月1日とし、協議・検討を進めてまいります。

本合併の当事会社の概要(2025年2月14日現在)

	存続会社	消滅会社
商号	UTハイテス株式会社	UT MESC株式会社
本店所在地	茨城県日立市国分町一丁目1番1号	茨城県ひたちなか市市毛 1070 番地
代表者の役職・氏名	代表取締役 原 孝司	代表取締役社長 大口 宙彦
事業内容	(1)電気機械器具の設計、製造、研究、開発、試作、技術支援、保守及び販売 (2)圧力容器を含む金属加工製品の設計、製造、保守及び販売 (3)情報システム及びプログラムの設計、研究、開発、作成、保守及び販売 (4)前各号の機器等の製造管理、設計管理、品質管理及び据付工事に関連するエンジニアリング、技術サービス及び技術指導 (5)労働者派遣事業等	(1)エレベーター・エスカレーター等の設計・製造(2)鉄道交通システムの設計・製作(3)情報システム・生産技術・検査・資材管理等の業務(4)労働者派遣事業
資本金	100 百万円	30 百万円
設立年月日	1996年2月1日	2001年2月1日



Upward Together

	存続会社	消滅会社
発行済株式数	6, 188 株	600 株
決算期	3月31日	3月31日
大株主及び持ち株比率	UTグループ株式会社 51.0% 株式会社日立製作所 23.5% 株式会社日立パワーソリューションズ 25.5%	UTグループ株式会社 100.0%

今後の展開

当社は、2024年11月14日発表した刷新中期経営計画の方向性に基づき、マーケットのニーズに柔軟に対応すべく、4タイプの事業に再定義いたしました。UTハイテスが属する「ネクストキャリア事業」では、生産性向上とケイパビリティの拡大を目指し、人材採用から育成、定着に至るまでの面での競争力を強化するとともに、技能伝承を加速するための社内体制を構築してまいります。これにより高付加価値なサービス提供を実現し、社会インフラの整備にこれまで以上に積極的に寄与してまいります。

以上

【UTグループ株式会社】

UTグループは、1995年の創業時から一貫して、はたらく人の成長と人生の安心に軸足を置いて成長。製造業への人材派遣を主として、地域・業種・職種・勤務時間の垣根を越えて、様々な領域へのサービスを提供しています。「はたらく力で、イキイキをつくる。」をミッションとし、新しい社会インフラとなる「これからのはたらき方のプラットフォーム」の創造を通じて、はたらく人と企業がともに成長できる持続的可能な社会の実現を目指しています。

会社概要

会社名: U T グループ株式会社(東証プライム市場上場)

HP: https://www.ut-g.co.jp/

所在地:東京都品川区東五反田一丁目 11番 15号 電波ビル 6階

代表者:代表取締役会長 若山陽一/代表取締役社長 外村学

設立: 2007年4月2日

資本金:13.9億円(2024年12月末現在)

事業内容:製造・設計・開発等の無期雇用派遣事業 従業員数:61,672 名(連結)(2024 年 12月末現在)

<本件に関するお問い合せ先>

UTグループ株式会社 経営基盤部門 経営サポートユニット 広報セクション

Tel: 03-5447-1710 E-mail: prer@ut-g. co. jp